Справка  по ведению электронного журнала 
Цель: проверить систематичность заполнения электронного журнала, правильность заполнения, своевременность, соответствие выставленных оценок в  классном журнале и электронном.

С 20по 28 февраля проводилась проверка работы с электронным журналом. Смотрелось систематичность заполнения, своевременность, качество.

Были проведены беседы с классными руководителями, в ходе которых выявлено следующее:

 Учителя- предметники не своевременно заполняют классные журналы, подставляя оценки за прошедшие уроки по всей четверти, не выставляют оценки за проведенные контрольные и проверочные работы в течение нескольких недель и даже четверти). (Бондаренко З.А., Богданов В.Н., Черникова К.А., Тенищева Н.И., Стружан В.Б., Ахатова О.В., Локтионова Ю.Г., Бородина Н.В., Распопова И.Н., Оганнисян А.О., Скрынников О.И., Коновалова И.Ю)
       Однако существует проблема доступа к электронному журналу в течение  второй половины дня. Связанно это с интенсивным использованием  доступа к электронному журналу учителями.  Имеются техническими неполадки и недоработки электронного журнала со стороны поставщика данной разработки. 
Выводы: 

1. Электронный журнал не  заполняется систематически всеми классными руководителями.

2. Оценки соответствуют выставленным в классные журналы. 
3. Регламент и срок  заполнения выдерживают не все предметники. 

Рекомендации: 

1. Учителям – предметникам заполнять  журналы согласно инструкции по заполнению журналов.

2. Учителям – предметникам не допускать доставления оценок в течение четверти, вести своевременный учет  оценки качества знаний учащихся.

3. Классным руководителям  соблюдать регламент заполнения электронного журнала каждый понедельник и четверг. 

