В рамках акции ОМВД  ГАИ ГИБДД по г. Железноводску «Внимание – дети! » МБОУ ИСОШ № 4 им. А.М.Клинового провела внутришкольные мероприятия, направленные на привлечение внимания  обучающихся   к вопросам соблюдения правил безопасности дорожного движения. 
- с обучающимися 5-7 классов были проведены   уроки, с участием инспекторов ОМВД ГАИ ГИБДД по г. Железноводску. Ребятам в   рассказали о необходимости знать и соблюдать правила БД, объяснили,   как необходимо вести себя на близ проезжей части и во время ее пересечения:
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-   На совещании администрации школы и педагогического коллектива приглашены сотрудники ОГИБДД ОМВД г. Железноводска на котором которых рассмотрены  вопросы по организации проведения 1 сентября 2015 года мероприятий, приуроченных празднованию «Дня знаний», состоянию аварийности с участием детей, работе по предупреждению детского дорожно–транспортного травматизма в образовательных организациях, безопасности перевозок групп детей автомобильным транспортом.
- На стенде в холле школы размещены памятка  о важности соблюдения правил ДД.
